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Fanny DOMBRE-COSTE

Mes chères concitoyennes, Mes chers concitoyens,

J’ai eu l’honneur, entre 2012 et 2017, d’être votre députée. Pendant ces cinq années de mandat, j’ai toujours pris le
temps de vous rencontrer, de vous écouter pour mieux vous représenter et vous défendre à l’Assemblée Nationale.
7 ans plus tard, notre pays se trouve dans une situation d’une grande gravité : pour la première fois de notre
histoire, l’extrême droite est en passe de gouverner le pays. Le Président de la République en porte la lourde
responsabilité.

L’espoir d’empêcher cette catastrophe annoncée est né de rassemblement de la gauche. Cette large union,
inédite par son ampleur et pleinement fidèle aux grands principes défendus par Raphaël Glucksmann lors de la
campagne des européennes, est une chance que nous devons saisir.

Je m’engage donc pleinement dans cette campagne avec mes convictions de toujours en faveur, de l’éducation
pour tous, de la justice sociale et écologique mais aussi la lutte contre le racisme et l’antisémitisme.

Elaboré en quelques jours, le programme que nous portons répond aux urgences du moment : pouvoir d’achat,
services publics, logement, transition écologique. Nous serons prêts à agir pour vous dès le premier jour.

La France a rendez-vous les 30 juin et 7 juillet avec son histoire. Celle du pays des Droits de l’Homme et du
citoyen. Je sais que vous serez, à travers ma candidature, au rendez-vous.
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POUR BATTRE L’EXTRÊME DROITE 
ET CHANGER LA VIE

« Fanny est une humaniste engagée. Demain, elle
sera une députée de  proximité, qui respectera nos

territoires et ses citoyens dans leur diversité »



NOS ENGAGEMENTS
Pour répondre aux préoccupations 
des Français, réveiller l’espoir 
et construire l’alternative, 
nous prenons 10 engagements 
pour les deux prochaines années :

Nous abrogerons 3 réformes injustes : celles des
retraites, de l'assurance-chômage et celle sur
l'immigration

Nous redonnerons du pouvoir de vivre aux Français :
revalorisation des pensions des retraités, des minimas
sociaux, du SMIC et des salaires, gel des tarifs
énergétiques, allocation d'autonomie pour les jeunes,
encadrement des prix des loyers

Nous mettrons en place les mesures fiscales pour
une réelle justice sociale : taxation des superprofits
et taxation des plus riches

Nous ferons de l’accélération de la transition
écologique une priorité

Nous redonnerons les moyens à un service public
accessible et de qualité, pour l'école en recrutant des
enseignants en nombre suffisant, dignement
valorisés, et en ayant moins d'enfants par classe ; pour
nos universités ; pour l'hôpital public et en combattant
les déserts médicaux...

Nous lutterons pour l'égalité femmes-hommes et
avancerons de manière résolue sur l'égalité salariale

Nous lutterons véritablement contre l'antisémitisme,
tous les racismes et toutes les formes de
discriminations

Nous réaffirmerons notre soutien aux progrès de la
construction européenne, à la réindustrialisation du
continent, à Europe de la défense, à l'Union
européenne comme espace pertinent pour sortir de
nos dépendances en matière alimentaire, médicale,
industrielle, énergétique, militaire...

Nous réaffirmerons notre soutien inconditionnel à
l'Ukraine face à l'agression de Poutine et le respect
total des frontières

Nous mobiliserons notre diplomatie pour obtenir le
cessez-le feu à Gaza, la libération des otages du
Hamas, et la reconnaissance d'un État palestinien
préalable à une solution durable à deux Etats.

Pour battre Jordan Bardella et Emmanuel Macron,  
il ne doit manquer aucune voix !

Pour en savoir plus :www.nouveaufrontpopulaire.fr

Carole DELGA
Présidente de la région Occitanie

Kléber MESQUIDA
Président du conseil départemental de l’Hérault

Michaël DELAFOSSE
Maire de Montpellier et Président de la Métropole

Ne cédons ni au fatalisme ni à la compromission.  Il faut se rassembler,
et combattre, ensemble, pour la liberté,  l’égalité et la fraternité. 

Engagés pour faire barrage à l‘extrême droite
VOS ÉLUS LOCAUX ME SOUTIENNENT

N
e pas jeter sur la voie publique

Ma candidature est celle de ce combat. Je compte sur vous,
vous pouvez compter sur moi.

NOUVEAU

FRONT
POPULAIRE
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